

陈鲁豫与都市森林“有约”

“导演新泰安”——鲁豫·恒基都市森林城市人居发展论坛



本报泰安8月14日讯(记者梁敏) 泰安恒基置业发布消息,8月17日将在宝龙福朋酒店举办“恒基都市森林城市人居发展论坛”活动。国内知名主持人陈鲁豫与泰安的政府相关领导、开发企业和城市研究专家共同探讨泰安“一线城市人居标准”的生活方式。

近两年,泰安的城市发展十分迅速,人居环境不断改善,像恒基·都市森林等高端住宅项目在质量、环境、户型、配套

会所等方面都已可以媲美北上广深大城市的高档楼盘。3月份,泰安市获得了“2012年中国人居环境奖”,是这些年城市发展的最好证明。此次,“恒基都市森林城市人居发展论坛”正是在这样的背景之下,展开的高端社区鼎礼国家环境宜居城市为主题,呈现泰安新的高品位人居环境——恒基都市森林社区“一线城市人居标准”价值主张的有益活动。

8月17日上午9:30—11:

00,国内知名主持人陈鲁豫将主持这次城市高端论坛,实现了城市、高品位住宅项目、名人的完美结合。恒基都市森林数百名会员及前期积累客户受邀参加。活动将以论坛、对话的形式,探讨泰安的人居发展和机会。

主持人将对话政府相关领导、城市研究专家、建筑设计专家、恒基置业董事长,通过都市森林项目阐述泰安“一线城市人居标准”的生活方式。

据了解,恒基置业作为泰安

本土老牌实力开发商,已经积累了丰富的房地产开发经验,历经九年尖峰磨砺,精工打造恒基·都市森林项目。该项目拥有34万平米的建筑面积,致力于打造城东第一规模社区。项目规划建设41栋11层的小高层建筑,目前一期1—17#楼全部准现房呈现,项目营销中心(南会所)以及景观示范区正在紧张有序地建设中。据悉,项目8月下旬将启动认购活动并于今年10月份正式开盘发售。

预选房活动一上午认购超九城

新兴·悦蓝山销售一路飘红

在街头巷尾,在老百姓中间,一直流传着一句实在话“不看广告看销量”。对于购买十分理性的楼市来说,火热的销量更是广大购房者心中的一颗定心丸。

8月10日,新兴·悦蓝山举办了盛大的二期预选房活动,现场火爆异常,这也是继此项目5月底创造“日光盘”之后的再一佳绩,新兴·悦蓝山也因此,再度成为泰安人心中的置业首选。

预选房当天,天公作美,现场红毯铺路,火红的拱门,空飘伫立,一派喜庆气氛。早上七点,就已经有客户早早的赶至售楼处,脸上洋溢着满满的喜悦与期待。客户接踵而至,亲友相携,更有不少人带着孩子一起来,感受这份来自未来的“家”的喜悦与火热。

时至九点,现场人群熙熙攘攘,盛况空前。百余组客户集中在售楼处,心焦的等待着活动的正式开始。当日,直至中午,新兴·悦蓝山就成功预选了近百组,认购超过90%,成绩颇佳。活动后,据项目的销售经理介绍说:“此次预选房,已经远远超出了我们的预期,主要因为二期产品的吸筹时间非常短。这次,我们本着满足部分客户的紧急购房需求,尽量尽早的让客户实现购买,达到‘心安’,特意打破了一直以来的销售策略,加快了推盘的节奏。此次预选房比较紧急,仅仅经历一个月的准备时间,成功选房近百组,我们已经很满意了。同时对于泰安人给予的关注与认可,我们也颇为欣慰!”

据了解,新兴·悦蓝山品质



一度是泰西区域的标杆。项目增加15%的钢筋用量,不惜多花费10%的资金投入,加固建筑,成就全城罕有的七度抗震标准;集

萃静谧同层排水、地板采暖、中空玻璃、断桥隔热铝等6重国际前沿科技,打造环保、舒适的居家环境;近15个足球场大的法式

园林面积,皇家台地水景,泰安更是前所未有的。种种规划细节,都让新兴·悦蓝山能够在区域内独秀一枝,傲视群雄。

据悉,新兴·悦蓝山此次推出的二期产品,经过了设计院充分、细致的改善。其中,最为显著的当属空间的格局划分上。为了充分的利用空间,尽量减少面积浪费,让每一平米都各得其用,新兴·悦蓝山经过了近十次的会议讨论,近几十次的改稿,精心设计,缩短动线,加大阳台,以及飘窗等附赠面积,改善格局,最大化实现居者的购买、使用价值。也正是因为如此用心、尽心,新兴·悦蓝山项目才能在消费者心中,一度保持“泰西新领袖”的绝对地位。也正是因为如此,新兴·悦蓝山才能一度热销,广受青睐。(李丽)

居然之家 Easyhome

中国驰名商标
—★★★★—

装房子 买家具 我只来 居然之家

司庆、店庆 8月17日-9月1日

双庆齐辉



满2000元赠100元家电大礼

电视、冰箱、洗衣机、平板电脑、单反相机、三星手机、豆浆机、压力锅……百万礼品大派送

活动期间,消费者购家具、建材交全款当日累计满2000元(实际交款金额)即可领取价值100元家居家电大礼,满4000(实际交款金额)领价值200元大礼,以此类推,礼品仅限当日领取。

百款知名品牌厂家借地直销 16天居然特供 (全国七十多家分店同庆)

司庆、店庆双庆来袭 超值大奖等您抽

活动期间,购物实交全款满3000元(实际交款金额)的即可参与9月1日下午16:00举行的抽奖活动(满3000领一张,6000领两张,以此类推),一等奖1名,奖品为金条一根;二等奖3名,奖品为500元现金卡一张;三等奖5名,奖品为200元现金卡一张(抽奖细则详见店内公示)。

家具“以旧换新”再补贴5% (单笔最高补贴不超过600元)

详情见店内海报



绿色环保

同一品牌 同一价

“三包”服务期 延至三年

家具以旧换新 补贴5%

新浪微博 weibo.com

居然之家泰安店

地址:泰山区龙潭路207号 电话:6377999